

Показали высокие результаты

Марафон технологического развития TechnoWays, организованный Министерством инновационного развития Республики Узбекистан с целью развития навыков молодежи для работы со стартап-проектами и инвестирования в финансирование проектов, подошел к концу. В рамках марафона были рассмотрены инновационные проекты около 100 команд из вузов республики, а в финальном этапе приняли участие 27 команд, 12 из которых признаны победителями. Наивысшего результата среди команд достигла команда hydroleaders факультета гидромелиорации. С целью дальнейшего развития проект получил финансовую поддержку в размере 30 000 000 сумов. Напомним, в марафоне принял участие научный руководитель команды hydroleaders #Smart_DIS #GidroPower Л.Самиев.



Пресс-служба ТИИМСХ.